
PLENÁRIO 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos vinte e seis dias do més de junho de dois mil e vinte e quatro (26/06/2024), às dez horas e 

cinco minutos (10:05), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Antônio Ferreira do Nascimento, Irenildo 

Pereira dos Santos, Ionaldo Matheus Francisco de Andrade e Juniano Ângelo da Silva. Ausentes 

os vereadores Vanderbio Quixabeira da Silva e Esdras Paulo dos Santos Lira. Em seguida o 

Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura 

da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Em 

seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. Continuando foram 

apresentados à mesa os OFÍCIOS Nºs 80/2024, de autoria do Poder Executivo e 71/2024 da 

Mesa Diretora, para convocação da presente sessão extraordinária. Em seguida foi apresentado 

a mesa 0 PROJETO DE LEI Nº 17/2024, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os 

pareceres de nº 28/2024 (Comissão de Justiça e Redação) e 16/2024 (Comissão de Finanças e 

Orçamentos), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Após a apresentação os 

Pareceres foram postos em discussão, não havendo postos em votação e aprovados por 6x2(seis 

a dois). Votaram contra os vereadores Irenildo Pereira e Ionaldo Matheus Em seguida foi 

apresentado a mesa o Projeto de Lei, que foi posto em discussão. Usou da palavra Irenildo 

Pereira, lamentando pela reunião ter começado de imediato sem as presenças de todos os 

vereadores, comentou que se trata de um projeto para uma obra que se arrasta por três anos, 

bra já foram liberados. Logo após usou da palavra o presidente, esclarecendo a todos que houve 

presentando os valores que já foram liberados através de abertura de créditos por esta Casa. 

rientando a bancada a votar contra o projeto por entender que os recursos para conclusão da 
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Iteragdes no projeto, por esta razão se faz necessário a aprovação do projeto para as devidas 

adequações. Em sequência usou da palavra Juniano Ãngelo, comentou que as decisdes tomadas 

hoje sdo de responsabilidades de cada parlamentar, estamos trabalhando nesta Casa em prol da 

populagdo, ja votamos em outros projetos de abertura de crédito por entender que vem beneficiar 

a populagdo, esclarecendo que vem acompanhando a obra e as alteragdes que vem acontecendo 

ara justificar o pedido de abertura de crédito, justificando que se o projeto não for aprovado os 

recursos serdo devolvidos para o Estado, que quem sera prejudicado é a populagdo. Em seguida 

o presidente registrou a presenga do Vereador Esdras Paulo dos Santos Lira. Seguindo usou da 

palavra José Ivam, falando que se trata de um projeto de modificagdes que ocorreram durante o 
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processo, que as adequaçoes são necessárias para arcar com as despesas já realizadas na obra, 

sem que haja prejuízos as pessoas que trabalharam na mesma. Em seguida usou da palavra 

Tonaldo Matheus, apresentando os valores que já foram aprovados com abertura de crédito para 

realização da obra, uma obra que vem se arrastando a muito tempo, lamentou o pronunciamento 

do representante da empresa pelas suas falas com críticas aos vereadores da oposição. Logo após 

usou da palavra Cícero Batista, comentando que em sua trajetória não lembra que nenhum 

recurso foi devolvido ao Governo, pela não aprovação de um projeto por parte da Câmara, são 

aditivos normais e necessários para continuação de uma obra de interesse da população, que se 

não aprovado o projeto será os recursos devolvido para o Estado. Em seguida usou da palavra 

Izaquelle Ribeiro, justificando ser a favor do projeto por entender que são recursos de interesse 

da população, que os recursos não podem ser devolvidos ao Estado. Continuando usou da palavra 

Esdras Paulo, lamentando o pronunciamento do representante da empresa ao trabalho dos 

vereadores da oposição, falou o quanto a oposição tem contribuido para o desenvolvimento do 

Município, aprovando projetos importantes para a população. Terminadas as discussões o 

projeto foi posto em votação recebendo 05(cinco) votos a favor (Antônio Venâncio, José Jesus, 

Cicero Batista, Izaquelle Ribeiro e José Ivam), 03(três) votos contrarios (Irenildo Pereira, lonaldo 

Matheus e Esdras Paulo) e 01(uma) abstenção (Juniano Ângelo). Rejeitado o Projeto por falta 

de quórum suficiente. Seguindo com os trabalhos o Presidente constatando não haver mais 

nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do dia, com 

a leitura da palavra de Deus. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1º Secretário, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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